

**VABILO NA SKUPINSKO  
SLIKARSKO RAZSTAVO Z NASLOVOM:**

**Tega še ni bilo!**

**Galerija Kavarne Betnava, Ulica Eve Lovše 15, Maribor**

**v petek, 8. maja 2015, ob 20.00 uri.**

Likovna dela bodo predstavili:

**slikarja BORIS BIZJAK in RAJKO FERK**

**ter karikaturistka NANA GUBERINIČ.**

Dogodek bo povezoval radijski in televizijski moderator **ANDREJ OKREŠA.**

Pijača dobrodošlice bodo **vina Pullus iz Ptujске kleti.**

Vstop je prost.

Info: Rajko Ferk – telefon: 031 262 717 ali [rajko.ferk@telemach.net](mailto:rajko.ferk@telemach.net)

## O UMETNIKIH:

**Boris Bizjak:** Življenjska pot je umetnika vodila od glasbe do slikarstva. Boris Bizjak je multi instrumentalist, ki igra na harmoniko, klaviature, kitaro, bas kitaro, bobne, orglice in ima ob vsem tem tudi vokal z širokim razponom. Z glasbo je prepotoval veliko sveta od rodne Slovenije do sosednje Avstrije, Italije, Hrvaške, do daljnih dežel kot so Grčija, Nemčija, Švica, Kanada, Združene države Amerike... Nas svojih glasbenih popotovanjih se je družil in sodeloval, ter spoznaval z vrhunskimi glasbeniki, pevci, slikarji, fotografi in ostalimi umetniki. Poleg vsega naštetega ima tudi zanimiv hoby; zabavno magijo z čarodejskimi triki in velikimi iluzijami, ter izdelovanje raznih skulptur z baloni. Zadnje čase pa veliko ustvarja na področju slikarstva v različnih slikarskih tehnikah. Mentor z nasveti mu je priznan Velenjski slikar Milan Jenko, ki je veliko del ustvaril tudi za protokol države Slovenije in je njegove slike prejelo v dar mnogo pomembnih ljudi iz tujine kot so: Kiro Gligorov (bivši predsednik republike Makedonije), Juan Antonio Samaranch (bivši predsednik mednarodnega olimpijskega komiteja), Gianni De Michelis (bivši zunanji minister Italije) in še mnogi drugi.

**Nana Guberinič:** Obožuje karikature, zato se je pred nekaj leti sama pričela učiti risanja portretne karikature, kjer lahko poudari bistvene lastnosti človeka, ki ga portretira. Risbo prične delati z več študijami portreta in jih nato razvija do končne oblike. Karikaturam poizkušm vdihniti karakter osebe, simpatičnost in prepoznavnost. In ker gre za portretno karikaturo moramo upodobljenca prepoznati brez podpisa. Karikature riše v digitalni tehniki. Pri svojem delu uporablja digitalni grafični zaslon, ki omogoča risanje z elektronskim peresom. Tovrstno risanje karikatur pri nas še ni dovolj poznano in težko je pridobiti ustrezno znanje, zato posveča veliko svojega časa izobraževanju in iskanju informaciji na svetovnem spletu. Nedavno je uspešno zaključila 6 mesečni tečaj "The art of caricature", pri svetovno znanem karikaturistu Jasonu Sailerju, ki živi in dela v ZDA.

**Rajko Ferk:** Umetnik se trenutno maksimalno ukvarja z organizacijo mednarodne likovne kolonije Pohorje 2015. Slednja kolonija je tretja zapovrstjo v Rajkovi organizaciji. Tokrat bo tudi najštevilnejša, saj bodo sodelovali umetniki iz Cipra, Srbije, Madžarske, Hrvaške, Avstrije in Slovenije. Poudarek bo na slikanju v akvarelni tehniki in zato je povabil izredne slikarje akvarelov...od slovenskih: Franc Skrbinek iz Slovenskih Konjic, Zdravka Červa iz Novega mesta, Janeza Ovseca iz Logatca, Zdravka Dolinška iz Trbovlja in ostale.

Konec meseca maja organizira s Albino Kragelj še likovno kolonijo v Izoli.

V Mariboru je v januarju nastal glasbeno likovni tandem: Tilen Pesar in Rajko Ferk. Združila sta koncert in razstavo. Po Mariboru je sledila Ljubljana. Dogodek v Kristalni palači je bil nekaj posebnega, saj je bila tam 180 Rajkova razstava in tako nadaljujeta naprej po Sloveniji...kmalu na gradu Vurberk, na Bledu in nato še na Obali.

Današnja otvoritev razstave s karikaturami in Pop Artom je še ena od redkih zvrsti, ki še ni bila predstavljena v tej galeriji, ki jo sicer Rajko upravlja.